

ZDP-T/610/2020
PN/2/2020

do Wykonawców
ubiegających się o zamówienie

**„Zakup wraz z dostawą do Zarządu Dróg Powiatowych
w Inowrocławiu fabrycznie nowej koparko-ladowarki wraz z osprzętem”**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w związku z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień dotyczących treści SIWZ podaję, co następuje:

Wnioski wraz z odpowiedziami

Wniosek 1:

1. Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.3.2: „silnik wysokoprężny turbodoładowany o mocy minimum 105 KM, bez filtra cząstek stałych DPF, spełniający normę emisji spalin Stage IV”.

Czy Zamawiający dopuszcza: silnik wysokoprężny, turbodoładowany o mocy minimum 99 KM, bez filtra cząstek stałych DPF, spełniający normę emisji spalin Stage IV?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **nie dopuszcza** silnika wysokoprężnego, turbodoładowanego o mocy minimum 99 KM, bez filtra cząstek stałych DPF, spełniającego normę emisji spalin Stage IV.

2. Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.3.2: „skrzynia biegów automatyczna lub półautomatyczna, przełączalna pod obciążeniem, minimum 4 biegi w przód, minimum 4 biegi w tył (autorewers)”

Czy Zamawiający dopuszcza: skrzynia biegów automatyczna lub półautomatyczna, przełączalna pod obciążeniem. Minimum 4 biegi w przód, minimum 3 biegi w tył (autorewers)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **nie dopuszcza** skrzyni biegów automatycznej lub półautomatycznej, przełączalnej pod obciążeniem, minimum 4 biegi w przód, minimum 3 biegi w tył (autorewers).

3. Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.3.2: „zbiornik AdBlue o pojemności minimum 20 litrów”

Czy Zamawiający dopuszcza: Zbiornik AdBlue o pojemności minimum 19 litrów

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **dopuszcza** zbiornik AdBlue o pojemności minimum 19 litrów. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ.

Wniosek 2:

1. Czy Zamawiający **zaakceptuje**, aby Wykonawca wraz ze sprzętem zamiast certyfikatu Stage IV dostarczył oświadczenie Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta oferowanej maszyny dotyczące spełnienia normy emisji spalin Stage IV?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **zaakceptuje**, aby Wykonawca wraz ze sprzętem zamiast certyfikatu Stage IV dostarczył oświadczenie Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta oferowanej maszyny dotyczące spełnienia normy emisji spalin Stage IV. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje SIWZ i wzoru umowy.

2. Zamawiający wymaga zapewnienia w cenie oferowanej maszyny kosztów przeglądów serwisowych w okresie gwarancji. Prosimy o wskazanie orientacyjnej przewidywanej rocznej liczby godzin pracy maszyny. Jest to niezbędne do prawidłowej kalkulacji ceny.

ODPOWIEDŹ: Orientacyjna przewidywana roczna liczba godzin pracy maszyny wynosi **1000 motogodzin**.

3. Dot. SIWZ 3.3.9. lit. b) Czy Zamawiający potwierdza, że ma na myśli wykonywanie napraw przy prawidłowym użytkowaniu sprzętu i nie ma tu na myśli ponoszenia przez Wykonawcę kosztów zużycia części szybkozużywających się maszyny takich jak, zęby łyżki, opony, ślizgi, tuleje itp.? Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć ile części zużyje Zamawiający, a koszt takich części musiałby oszacować i wliczyć w cenę ofertową.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający w pkt 3.3.9. lit. b) nie miał na myśli, aby Wykonawca ponosił koszty zakupu nowych części szybkozużywających się podlegających zużyciu przy prawidłowym użytkowaniu maszyny takich jak, zęby łyżki, opony, ślizgi, tuleje itp.

W powyższej pozycji wykonawca ponosi koszty usługi (wymiany) oraz dojazdu serwisu. Koszty zakupu materiału obciążają Zamawiającego. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ i wzoru umowy. W pkt. 3.3.9. litera b SIWZ Zamawiający wykreśla słowo „materiał”.

4. Dot. Umowy § 5 ust. 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca zapewnił mobilny serwis gwarancyjny Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **wyraża zgodę**, aby Wykonawca zapewnił mobilny serwis gwarancyjny Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ i wzoru umowy.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w sytuacji konieczności naprawy maszyny powyżej 14 dni Wykonawca podstawiał maszynę zastępczą na czas przedłużającej się naprawy, wówczas Zamawiający odstąpi od naliczania kary za opóźnienie w naprawie?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający **wyraża zgodę**, aby w sytuacji konieczności naprawy maszyny powyżej 14 dni Wykonawca podstawiał maszynę zastępczą (posiadającą porównywalne parametry do naprawianej maszyny) na czas przedłużającej się naprawy, wówczas Zamawiający odstąpi od naliczania kary za opóźnienie w naprawie. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ i wzoru umowy.

ZMIANA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje następujących zmian:

– w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

pkt 3.3.2. litera **i** otrzymuje brzmienie

zbiornik AdBlue o pojemności minimum 19 litrów,

pkt 3.3.6. litera **f** otrzymuje brzmienie

certyfiakat Stage IV lub oświadczenie Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta oferowanej maszyny dotyczące spełnienia normy emisji spalin Stage IV,

pkt 3.3.7. otrzymuje brzmienie

Ponadto w zakresie przedmiotu zamówienia Wykonawca zapewni autoryzowany mobilny serwis gwarancyjny (producenta koparko-ładowarki lub Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta).

po 3.3.8. dodano punkty 3.3.8.1., 3.3.8.2. oraz 3.3.8.3.

3.3.8.1. W przypadku przekroczenia terminu o którym mowa w pkt 3.3.8.(konieczności naprawy maszyny powyżej 14 dni), Zamawiający dopuszcza, aby wykonawca podstawił maszynę zastępczą posiadającą porównywalne parametry co naprawiana maszyna.

3.3.8.2. W przypadku podstawienia maszyny zastępczej o której mowa w pkt 3.3.8.1., Zamawiający nie naliczy kar umownych wynikających § 8 ust. 1 pkt 1 litera d wzoru umowy.

3.3.8.3. Maszynę zastępczą należy podstawić nie później niż do godziny 9⁰⁰ 15-go dnia liczonego od dnia zgłoszenia usterki.

pkt 3.3.9. litera **b** otrzymuje brzmienie

napraw gwarancyjnych będących następstwem zużycia sprzętu przy normalnym, prawidłowym użytkowaniu sprzętu. Powyższa pozycja obejmuje usługę i dojazd serwisu,

po 3.3.9. dodano punkt 3.3.9.1

W okresie gwarancji koszty zakupu części szybkozużywających się przy prawidłowym użytkowaniu sprzętu takich jak, zęby łyżki, opony, ślizgi, tuleje itp. pokrywa Zamawiający.

pkt 10.10 otrzymuje brzmienie

Wykonawca zamieszcza ofertę w dwóch kopertach oznaczonych nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanych w następujący sposób:

NIE OTWIERAĆ przed dniem 27 marca 2020 roku, godz. 09:00
Znak sprawy: PN/2/2020
Oferta na zadanie pod nazwą:
**„Zakup wraz z dostawą do Zarządu Dróg Powiatowych
w Inowrocławiu fabrycznie nowej koparko-ładowarki wraz z osprzętem”**

pkt 11.1 otrzymuje brzmienie

Oferty należy składać do **dnia 27 marca 2020 roku do godz. 08:45** w siedzibie Zamawiającego (adres: ul. Poznańska 384c, 88-100 Inowrocław, Polska). Oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie składania ofert zostaną zwrócone wykonawcom bez ich otwierania, zgodnie z art. 84 ust. 2 ustawy PZP.

pkt 11.2 otrzymuje brzmienie

Otwarcie ofert nastąpi w **dniu 27 marca 2020 roku o godz. 09:00** w siedzibie Zamawiającego.

– w treści wzoru umowy będącego załącznikiem nr 4 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

§ 1 ust. 4 litera f otrzymuje brzmienie

certifikat Stage IV lub oświadczenie Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta oferowanej maszyny dotyczące spełnienia normy emisji spalin Stage IV,

§ 5 ust. 6 otrzymuje brzmienie

Ponadto w zakresie przedmiotu umowy Wykonawca zapewni autoryzowany mobilny serwis gwarancyjny producenta lub Wykonawcy będącego autoryzowanym przedstawicielem producenta.

w § 5 dodano ust. 10 który otrzymuje brzmienie

W okresie gwarancji koszty zakupu nowych części szybkozużywających się przy prawidłowym użytkowaniu sprzętu takich jak, zęby łyżki, opony, ślizgi, tuleje itp. pokrywa Zamawiający.

w § 5 dodano ust. 11 który otrzymuje brzmienie

W przypadku przekroczenia terminu o którym mowa w ust. 7 (konieczności naprawy maszyny powyżej 14 dni), Zamawiający dopuszcza, aby wykonawca podstawiał maszynę zastępczą posiadającą porównywalne parametry co naprawiana maszyna.

w § 5 dodano ust. 11 który otrzymuje brzmienie

W przypadku podstawienia maszyny zastępczej o której mowa w ust. 11, Zamawiający nie naliczy kar umownych wynikających § 8 ust. 1 pkt 1 litera d.

w § 5 dodano ust. 12 który otrzymuje brzmienie

Maszynę zastępczą należy podstawić nie później niż do godziny 9⁰⁰ 15-go dnia liczonego od dnia zgłoszenia usterki.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający udostępnia następujące dokumenty:

- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia
- fragment SIWZ z punktami, gdzie dokonano zmian - (bez załączników)
- załącznik nr 4 SIWZ - wzór umowy (całość z naniesionymi zmianami)

Sporządził: T. Malinowski,

Sporządzono w 2 egzemplarzach:

-1 egz. – A/a;

-1 egz. – tablica ogłoszeń;

oraz zamieszczono na stronie internetowej: http://www.zdpinowroclaw.com.pl/przetargi_nieograniczone_2020.php